



## **В Сунже возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц**



Следственным отделом по Сунженскому району СУ СК России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в мае 2018 года подозреваемым, исполнявшим должностные обязанности начальника отдела архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации г. Сунжа, выдано разрешение местному жителю на строительство на земельном участке города контрольно-пропускного пункта. После этого в июне 2018 года подозреваемый, достоверно зная, что строительство объекта не завершено, выдал разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, что послужило основанием для регистрации арендодателем права собственности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

В декабре 2018 года администрацией г. Сунжа был оформлен договор купли - продажи земельного участка местному жителю, как собственнику здания на арендуемой земле, сумма которого составила 285 тыс. 220 рублей.

При этом согласно заключению эксперта, стоимость указанного земельного участка составляет более 1 млн 800 тыс. рублей. Противоправными действиями подозреваемого причинен ущерб бюджету муниципального образования на сумму более 1 млн 500 тыс. рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1842886>